



庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在京隆重举行

习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话 会见全国“两优一先”表彰对象
李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席活动

>> 详见三版 >>

付志宏走访慰问离休干部、老党员张兴本

本报讯(记者 张领山 马洪涛)在庆祝建党100周年华诞之际,6月28日,市人大常委会主任付志宏一行,来我县走访慰问离休干部、老党员张兴本,为他送去慰问金和组织的关怀,并

为其颁发“光荣在党50年”纪念章。市人大常委会党组书记、主任候选人赵宝权陪同。

在张兴本家中,付志宏亲切询问他的身体状况、家庭生活等情况,叮嘱他要

保重身体。付志宏强调,老党员是党和国家的宝贵财富,地方政府要从政治上、生活上、精神上关爱老党员、老同志,切实将党组织的关怀落到实处,让老党员度过一个幸福的晚年。

我县召开全县“大棚房”问题专项清理整治行动“回头看”动员会

本报讯(记者 何雪莲 张帅)6月29日,全县“大棚房”问题专项清理整治行动“回头看”动员会议在蒙古贞宾馆召开。代县长包峰,县委、县政府相关领导,县直各部门、各包保乡镇相关负责人参加会议。

县委、县政府相关领导主持会议。会议解读了《阜新蒙古族自治县“大棚房”问题专项清理整治行动“回头看”方案》;安排部署了各乡镇下一步工作。

包峰对我县“大棚房”问题专项清理整治行动“回头看”工作提出要求:一要清醒认识到“大棚房”问题的长期性和复杂性,一定要将相关要求落实到位,严查“耕地的非农业化”问题,发现问题必须及时处理、整改,各项工作一定要做得清清楚楚、明明白白。二要全面开展排查工作,不留死角;要从严从快坚决完成清理整治;要精准施策,注重方式方法。各乡镇对排查发现的违法违规问题要逐一建档立册,按照“回头看”方案和有关法规、政策性文件要求,区分类型、限期整改,完成一个,销号一个,不留尾巴、不留后患。未完成的单位及乡镇一定要及时上报,进行反馈。三要强化举措,协调联动,形成工作合力,定期进行调度,强化督查推进;要加强宣传,引导舆论,标本兼治,构建常态长效机制,确保“回头看”取得实效。

包峰强调,只有经济发展了,百姓才能真的富起来。各单位及乡镇工作人员要以最佳的状态投入到工作中,高质量地做好县里布置的每一项工作,为全县经济发展做出积极贡献。

我县召开庆祝中国共产党成立100周年暨“两优一先”表彰大会

本报讯(记者 张领山 马洪涛 实习生 马晓洋 李学哲)6月29日,我县庆祝中国共产党成立100周年暨“两优一先”表彰大会在蒙古贞宾馆召开。大会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,表彰近年来在全县各行各业中涌现出来的一大批贡献突出的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织,激励全县广大党员、干部牢记党的性质宗旨,牢记党的初心使命,继往开来、不懈奋斗,为推动党的事业发展以及阜蒙县“提能

增效优环境、跃级晋位当排头”作出更多更大的贡献。

县领导刘彦鸿、刘向东、赵宝权、包峰、陈忠民以及县委常委出席大会。各乡镇党委、县委各部委、县直各党组(党委)主要负责同志,受到省委、市委、县委表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织代表参加大会。

县委副书记、代县长包峰主持大会。大会在雄壮的国歌声中开幕。会议宣布《中共阜新蒙古族自治县关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》。2021年是中国共产党

成立100周年,为表彰先进,弘扬正气,县委决定,对全县60名优秀共产党员、52名优秀党务工作者、50个先进基层党组织予以表彰。大会上对受县委表彰的优秀共产党员代表、优秀党务工作者代表、先进基层党组织代表进行了颁奖。

县委书记刘彦鸿代表县委向受到表彰的优秀个人和先进集体表示热烈的祝贺!向各个历史时期为全县解放、建设、改革、发展做出过卓越贡献的老党员、老干部、老典型表示崇高的敬意!向全县3.5万名党员致以节日的问候!

(下转三版)

我县开展县级领导干部进社区义务服务日活动

本报讯(记者 潘佳慧 刘刚)在建党100周年之际,我县开展县级领导干部进社区义务服务日活动。6月24日,县委书记刘彦鸿在县委组织部领导,县委办,县民政局、城区街道办事处负责人的陪同下,到信通花园小区看望老党员杨久如并为他颁发“光荣在党50年”纪念章。

刘彦鸿与杨久如促膝交谈,关切地询问他的身体状况和家庭情况。刘彦鸿对他多年来为党和人民做出的积极贡献表示肯

定,希望他继续发挥正能量,真正起到模范带头作用,为全县“提能增效优环境、跃级晋位当排头”作出新贡献。同时,他要求相关部门要积极主动地帮助老党员,将党和政府的温暖送到他们的心坎上,让他们老有所养、老有所为、老有所乐。

又讯(记者 张彪 常虹)6月25日,市人大常委会党组书记、主任候选人赵宝权在城区街道办事处负责人陪同下,深入富民社区看望老党员孙传尧,为他送去慰问金和“光荣在党50年”

纪念章。

在老党员家中,赵宝权和老人促膝而谈,悉心询问老人的身体情况、家庭生活状况,并亲手为老党员佩戴“光荣在党50年”纪念章。孙传尧老人把多年来荣获的奖章展示给大家,并认真讲述了每一枚奖章背后的故事。赵宝权衷心感谢老党员对党和人民的无限忠诚及多年来的辛勤付出。希望相关部门继续多关心、多照顾老人,努力让党放心,让老同志满意。(下转三版)

我县举办庆祝中国共产党成立100周年专场文艺晚会

本报讯(记者 丁枫林 刘超)建党百年,普天同庆;各族人民心向党,载歌载舞庆华诞。6月29日晚,县新时代文明实践广场上,灯火辉煌,人潮涌动,歌声嘹亮,乐曲悠扬……由县委、县政府主办的阜蒙县庆祝中国共产党成立100周年暨第十七届蒙古贞之夏广场系列活动专场文艺晚会——“献给母亲的哈达”在这里举行。

县领导赵宝权、包峰、陈忠民及县委常委,市人大常委会、县政府、县政协相关领导出席活动。

代县长包峰在致辞中指出,中国共产党诞生至今,已走过100年的光辉历程。百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。伴随着党的百年风雨历程,阜蒙县也在不断探索中砥砺前行。建县63年来,在党的民族政策光辉照耀下,县域

经济蓬勃发展、城乡面貌日新月异、民生保障稳步提升、社会大局和谐安定,我们昂首阔步迈进了高质量发展的新阶段。奋斗百年路,启航新征程。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,全县各级党组织和广大党员干部,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引下,在省、市委的坚强领导下,在县委的团结带领下,以打先锋的勇气、奋斗者的担当,坚定信念,勇毅前行,持续“提能增效优环境、跃级晋位当排头”,为描绘阜蒙县高质量发展的恢弘新篇章而努力奋斗!

本次专场文艺晚会以中国共产党百年波澜壮阔征程为主线,通过“那抹红霞”“这片新绿”“这方热土”三个篇章14个综合性节目,重温党的光荣历史,

讴歌党的丰功伟绩,激励全县党员干部不忘初心、牢记使命,以更加豪迈的情怀,更加矫健的步履,踏上新征程,奋进新时代。

演出在歌伴舞《哈达情深》中拉开序幕,合唱、诗朗诵、舞蹈、好来宝等多种艺术形式精彩纷呈,歌伴舞《南湖的船党的摇篮》、配乐诗朗诵《三沟精神永放光芒》、歌曲《不落的太阳》等精彩节目,反映建党百年来中华民族伟大复兴的风雨历程,展示了阜蒙县各族人民风华正茂、砥砺前行,奋发图强奔小康的精神风貌。演出在歌舞《母亲是中华》中落下了帷幕。

文艺晚会之前,与会领导来到县新时代文明实践中心,观看了“风雨同舟庆百年,和衷共济谱华章”书画摄影展。



阜新银行
BANK OF FUXIN

阜新银行 家乡银行
聚金阜银 藏富于民
理财热线
8835777 8822844



凝聚群众 引导群众
以文化人 成风化俗